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Vážení rodiče,

dovolujeme si Vám oznámit, že Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Svitavy,  kde studuje Vaše dítě, se stala partnerskou školou zkouškového centra Cambridge P.A.R.K. Díky tomuto partnerství a iniciativě učitelů angličtiny připravujeme pro opravdové zájemce o studium anglického jazyka kurzy zaměřené na přípravu na zkoušky Cambridge English KET, PET nebo FCE s možností složit zkoušku z anglického jazyka na třech úrovních a získat tak mezinárodně uznávaný certifikát přímo z University of Cambridge.

Organizátorem přípravných kurzů bude jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, která od roku 2002 existuje při svitavském gymnáziu a která již více než 10 let nabízí jak jazykové kurzy, tak možnost složení základní státní jazykové zkoušky. Naši studenti navštěvují jak tyto kurzy, tak si skládají tzv. státnici. V současné době učitelé dokončují přípravu podmínek pro realizaci dalších kurzů (výše uvedených kurzů k přípravě na zkoušky Cambridge English), a to včetně stanovení výše kurzovného. Předpokládáme, že z kapacitních důvodů nebudeme moci uspokojit naprosto všechny zájemce, proto také pracujeme na podmínkách pro přijetí zájemců do kurzů. Kurzy, které by měly probíhat výhradně v odpoledních hodinách, nejsou pochopitelně primárně určené pro nejlepší studenty angličtiny, ti by mohli složit zkoušku i bez absolvování přípravného kurzu. 
Úspěšní absolventi Cambridge zkoušek mohou využít získaných certifikátů – podobně jako vysvědčení o státní jazykové zkoušce - při vstupu na některé na vysoké školy, do zaměstnání či studiu v zahraničí. V rámci přípravného kurzu si studenti budou moci nanečisto vyzkoušet, jak by v testu uspěli a seznámí se tak i s formou zkoušky. 

Pro zájemce z řad rodičů uspořádáme 8. 4. 2015 v 17:00 v učebně společenských věd prezentaci systému přípravných kurzů a zkoušek, kterou budou realizovat učitelé gymnázia a Mgr. Barbora Šindelová, konzultantka zkouškového centra Cambridge P.A.R.K.

Těšíme se na viděnou s Vámi.

Mgr. Roman Kožnar, MBA  v.r.                                                 PaedDr. Milan Báča, v.r.
  Centre Exam Manager                                                         ředitel Gymnázia a JŠ Svitavy
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